



DUNASZEG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

9174 Dunaszeg, Országút u. 6.

Tel./Fax: (96) 352-012

Tisztelt Dunaszegi Polgárok!

A koronavírus járvány éppen zajló második hulláma és a megbetegedések számának drasztikus emelkedése miatt szükséges, hogy ismételten megkezdődjön a rendszeres lakossági tájékoztatások közzététele Önkormányzatunk részéről is.

A médiából mindenki értesülhet arról, hogy egész Európát tekintve nálunk Magyarországon az egyik legrosszabb jelenleg a helyzet, a mostani fertőzésszámok messze meghaladják a tavasszal regisztrált adatokat, ezen felül sajnos a halálos kimenetelű megbetegedések száma is növekedésnek indult.

A hírekből az is kiderül, hogy bár a fiatalabb korosztályok tagjai között terjed elsősorban jelenleg a fertőzés, de egyrészt közöttük is jelentős a súlyos lefolyású megbetegedések száma, másrészt az idősebb korosztályok ettől függetlenül is fokozottan veszélyeztetettnek minősülnek.

Szintén fontos felhívni a figyelmet arra, hogy a legújabb orvosi eredmények szerint a fertőzésből való felépülést követően súlyos szövődménybetegségek maradhatnak vissza a felépült ember szervezetében, ezért is nagyon fontos a megfertőződés elkerülése.

Önkormányzatunk kérése a Tisztelt Lakosság felé az, hogy a járvány helyi terjedésének megakadályozása és sebességének csökkentése érdekében tegyenek meg minden olyan intézkedést, amely Önökön múlik:

- Kérjük, hogy a helyi kereskedelmi egységekben, közintézményekben, a tömegközlekedési eszközökön **viseljenek orrot és száját egyaránt fedő maszkot**, arra is kellő odafigyelést szentelve, hogy a maszkhasználat során az orr és a száj valóban eltakarásra kerüljön;
- Kérjük, hogy a szociális távolságot, vagyis a **minimum másfél méteres távolságot** a szociális érintkezések során (személyes találkozások, sorban állás, stb.) a nem egy háztartásban élők szíveskedjenek **megtartani**;
- Kérjük, hogy a közterületeken a csoportosulást szíveskedjenek mellőzni;
- Végül kérjük, hogy a **rendszeres és alapos kézmosásra** is fordítsanak kellő figyelmet!

Önkormányzatunk kérése a helyi civil szervezetek vezetői felé – különösen azon civil szervezetek felé, amelyek tagjainak többsége az idősebb korosztályhoz tartozik –, hogy a saját szervezésű személyes megjelenést feltételező rendezvényeik megtartását a lehetőségeikhez mérten szíveskedjenek elhalasztani. E kérés kapcsán fontos felhívni a figyelmet arra, hogy a rendezvények szervezőinek felelőssége elsődleges a rendezvényen történő esetleges fertőzésátadás miatt.

Vigyázzunk magunkra és egymásra!

Dunaszeg, 2020. szeptember 17.



Babos Attila sk.
polgármester